
ЗВІТ
про базове відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта
Рішення КРАІЛ від 29 листопада 2022 року № 396 «Про затвердження 

Порядку відшкодування фінансової шкоди внаслідок бездіяльності організатора 
азартних ігор», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 13 січня 2023 року 
за № 73/39129 (далі – Рішення).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності
Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей.

3. Цілі прийняття акта
Основними цілями прийняття Рішення є:
забезпечення дотримання організаторами азартних ігор вимог Закону 

України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення 
азартних ігор» (далі – Закон) щодо недопущення до участі в азартній грі осіб, 
яким така участь заборонена Законом та іншими законами;

визначення механізму відшкодування фінансової шкоди організаторами 
азартних ігор, які не забезпечили неможливість участі в азартних іграх осіб, 
участь яких в азартній грі заборонена Законом та іншими законами;

мінімізація негативних наслідків участі фізичної особи в азартній грі, 
створення умов для зниження соціальних ризиків, пов’язаних з організацією та 
проведенням азартних ігор.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
Виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта 

проводилося в період з 27 січня 2024 року по 21 лютого 2024 року.

5. Тип відстеження 
Базове відстеження результативності.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення базового відстеження результативності регуляторного акта 

використовувався статистичний метод одержання результатів. 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Рішенням визначено механізм відшкодування фінансової шкоди 
організаторами азартних ігор, які не забезпечили неможливість участі в азартних 
іграх осіб, участь яких в азартній грі заборонена Законом, а саме:

осіб, які не досягли 21-річного віку;
осіб, відомості щодо яких внесено до Реєстру осіб, яким обмежено доступ 

до гральних закладів та/або участь в азартних іграх.
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Абзацом другим пункту 3 частини другої статті 16 Закону встановлено, що 

організатор азартних ігор, який не забезпечив неможливість участі в азартних 
іграх осіб, участь яких в таких іграх заборонена цим та іншими законами, 
зобов’язаний відшкодувати таким особам на їх вимогу або на вимогу членів сім’ї 
таких осіб фінансову шкоду в розмірі десятикратного розміру програшу, що 
заподіяна зазначеним особам внаслідок такої бездіяльності організатора 
азартних ігор.

Порядок відшкодування визначає: 
перелік відомостей, що має містити вимога про відшкодування фінансової 

шкоди, яка подається особою, участь якої в азартній грі заборонена Законом та 
іншими законами, або членом сім’ї/законним представником такої особи до 
організатора азартних ігор;

можливість інформування КРАІЛ особою, участь якої в азартній грі 
заборонена Законом та іншими законами, або членом сім’ї/законним 
представником такої особи про звернення з вимогою до організатора азартних 
ігор про відшкодування фінансової шкоди;

строки розгляду організатором азартних ігор вимоги про відшкодування 
фінансової шкоди та прийняття обґрунтованих рішень про відшкодування 
фінансової шкоди або про відсутність підстав для такого відшкодування;

обов’язок організатора азартних ігор повідомляти особу, яка звернулася з 
вимогою, та КРАІЛ про прийняте рішення щодо відшкодування фінансової 
шкоди; 

строк, протягом якого здійснюється відшкодування фінансової шкоди 
організатором азартних ігор.

У процесі відстеження результативності Рішення проводилося оцінювання 
показників результативності, визначених під час проведення аналізу 
регуляторного впливу акта.

Так, в аналізі регуляторного впливу було визначено такі показники 
результативності регуляторного акта:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов’язаних з дією акта;

кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія             
акта;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 
пов’язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень 
акта.

Додатковими показниками результативності регуляторного акта було 
зазначено:

кількість осіб, що звернулися до організаторів азартних ігор з  вимогою про 
відшкодування фінансової шкоди;

кількість рішень про відшкодування фінансової шкоди, прийнятих 
організаторами азартних ігор.
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Під час проведення аналізу регуляторного впливу було зроблено такі 

припущення щодо кількісних значень показників результативності 
регуляторного акта:

кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія             
акта, станом на 01.08.2022 становить 49 суб’єктів господарювання;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 
пов’язаними з виконанням вимог акта, – 30 тис. грн на одного суб’єкта 
господарювання.

Оцінювання фактичних значень показників результативності з метою  
відстеження результативності Рішення здійснювалося шляхом аналізу 
статистичної інформації, отриманої КРАІЛ під час реалізації владних 
повноважень. 

За період, за який проводилося відстеження результативності Рішення (з 
27.01.2023 по 27.01.2024), у КРАІЛ наявна така інформація:

кількість осіб, що звернулися до організаторів азартних ігор з вимогою про 
відшкодування фінансової шкоди відповідно до вимог статті 16 Закону, – 1 
особа;

кількість рішень про відшкодування фінансової шкоди, прийнятих 
організаторами азартних ігор, – 1 рішення про задоволення вимоги про 
відшкодування фінансової шкоди та здійснено відшкодування фінансової шкоди 
в розмірі, визначеному Законом. 

Довідково повідомляємо, що за період з 27.01.2023 по 27.01.2024 до Реєстру 
осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, 
внесено відомості про 3901 особу.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Найменування показника 
результативності регуляторного акта

Базове значення показника 
результативності регуляторного 

акта 

Кількість суб’єктів господарювання, на яких 
поширюватиметься дія акта 28

Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання з основних положень акта 

Високий рівень поінформованості 
забезпечувався шляхом розміщення 
Рішення на офіційному вебсайті 
Верховної Ради України, Комісії з 
регулювання азартних ігор та лотерей

Кількість осіб, що звернулися до 
організаторів азартних ігор з  вимогою про 
відшкодування фінансової шкоди

1
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Кількість рішень про відшкодування 
фінансової шкоди, прийнятих організаторами 
азартних ігор.

1

Розмір коштів і час, що витрачатимуться 
суб’єктами господарювання, пов’язаними з 
виконанням вимог акта 

569101,50 грн*

* За звітний період до КРАІЛ подано інформацію організатором азартних 
ігор щодо прийняття рішення про відшкодування фінансової шкоди клієнту в 
десятикратному розмірі програшу – 569 101,50  грн.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

З прийняттям Рішення забезпечено створення нормативно-правового 
підґрунтя для встановлення механізму відшкодування фінансової шкоди 
організаторами азартних ігор, які не забезпечили неможливість участі в азартних 
іграх осіб, участь яких в азартній грі заборонена Законом та іншими законами, 
результатом якого є зменшення суспільної шкоди, пов’язаної з азартними іграми, 
підвищення рівня захисту прав, законних інтересів, життя та здоров’я громадян.

Так, у період здійснення базового відстеження результативності Рішення 
встановлено факт звернення особи до організатора азартних ігор із вимогою 
відшкодування фінансової шкоди відповідно до статті 16 Закону України «Про 
державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», 
та за результатами опрацювання якого здійснено відшкодування фінансової 
шкоди в розмірі, визначеному Законом, що заподіяна зазначеній особі внаслідок 
такої бездіяльності організатора азартних ігор.

Враховуючи викладене, за результатами базового відстеження рішення 
КРАІЛ від 29 листопада 2022 року № 396 «Про затвердження Порядку 
відшкодування фінансової шкоди внаслідок бездіяльності організатора азартних 
ігор», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2023 року за                           
№ 73/39129, встановлено, що зазначене Рішення є ефективним та не потребує 
перегляду. 

Голова КРАІЛ                                                                                  Іван РУДИЙ


